

《郑东时报》献礼中华人民共和国70华诞

咚咚 逛郑东

总策划:马燕 李江
执行:王阳 钱韵璇 秦小霞

风从湖上来:先探! 龙湖水上基地

本报讯 第十一届全国少数民族传统体育运动会将于9月8日至16日在郑州举行,这是一场民族大联欢的体育盛会。届时,将有来自全国各地的少数民族运动员同台竞技,举国瞩目。其中,龙舟、独竹漂项目将在郑东新区龙湖水上基地举办。

7月9日下午,记者实探建设中的龙湖水上基地,水上基地的码头、船库、办公区域、裁判塔等主要建筑元素已经初露芳容。

据了解,此次改造为满足赛事需求为前提,提倡绿色运动的设计理念。比赛用的主码头采用组合式板块拼装,可根据裁判组

和运动员赛事需求进行调整。主体办公楼及船库部分为两层建筑结构,约3400平方米,做船只、运动器材存放、办公、运动员休息、媒体发布厅等功能使用。

目前,船库主体建设基本结束,屋顶绿化和内部装修工程正在紧锣密鼓地进行,预计7月15日完成。23.7米高的裁判塔为5层结构,目前主体结构完成,装修接近尾声。

据郑州新发展基础设施建设有限公司副总经理刘生荣介绍,为保证项目顺利完成,建设单位提前储备工人,合理安排,高峰期有近500工人同时施工:“下一步

的工作重点是场区将近10万平方米的景观提升。这个季节比较炎热,咱们龙湖既有的基础还是可以,但是为了体现民族运动会盛会氛围,烘托人民的热情和对园林绿化提升的理念,将以时令花草绿植为主,争取在7月20日之前把景观效果提升上去。”

记者 马燕 李江
实习记者 钱韵璇 文/图



扫一扫,看视频



这个夏天 社区组织孩子们一起学习一起玩

如意湖办事处 舌尖上的暑期DIY英语课

本报讯 近日,如意湖办事处绿城百合社区党支部组织的舌尖上的DIY快乐暑期学英语课程开讲。

与传统的卡片式英语教学不同,老师通过寿司制作的创意教学方式,寓教于乐,一边教大家做寿司,一边借助大米、海苔、黄瓜等食材教大家对应的英语单词。制作过程中,老师选择了最日常、最基础的表达方式,全英文给孩子们进行指导,带领大家跟读,并逐个纠正大家的发音。考虑到孩子们的安全问题,需要用到刀具等带有危险性的操作步骤都由家长帮助完成,大手小手配合默契,在这种听、说、做的环境氛围中,玩得不亦乐乎。2个小时的英语公益课程,孩子们学会了常用食材的英文发音和拼写,



还让他们在家长的帮助下完成了寿司的制作。“这可比在学校学英语有趣多了。爸爸妈妈平时工作那么辛苦,我以后要经常给他们做寿司吃。”一位小朋友兴奋地说道。

记者 王明阳 通讯员 刘学馨 文/图

商都路办事处 环保手工DIY 创意包包做起来

本报讯 环保手工是一种很好的保护环境的方式,在培养动手能力的同时提高了青少年的环保意识,7月5日上午,商都路办事处在安平路社区开展了以“环保手工DIY,创意包包做起来”为主题的青少年学习社手工活动。

活动开始,社工老师询问孩子们对于环保生活的理解,为孩子们讲解了身边力所能及的环保生活方式,介绍了本次手工活动的主题。随后,老师把此次制作小包所需材料、工具发给孩子们,为大家讲解制作方法,提醒大家剪东西的时候注意安全,避免受伤。在社工老师的指导下,孩子们发挥自己的想象,设计图案、剪切、固定,在老师和同学的互相



帮助下,不一会儿,一个个精美的环保小包就成型了,看着孩子们自己的劳动成果,家长心里很欣慰,孩子们脸上也笑容满面。记者 王明阳
通讯员 刘亚斐 刘娇 文/图

祭城路街道办事处 开展青少年创意美术课活动

本报讯 7月5日上午,祭城路街道办事处联合莫小奈创意美学馆开展青少年创意美术课活动,吸引辖区15名青少年参与。

美术课的主题是《灰姑娘的城堡》,老师通过童话故事引导孩子们大胆发言,扩展孩子们的视野,增强孩子们的想象力。孩子们认真听讲,仔细观察,充分发挥各自的想象力进行构图、填色,在老师的指导和帮助下,一幅幅充满想象力的画作呈现在大家面前。创意美术课的老师讲到“创意美术没有刻板的要求,孩子可以尽情表达自己的想法,从而达到儿童拥有开阔的思路和主动思考的能力”。



本次创意美术课的开展让孩子们体验了自己创作的喜悦,更好地激发孩子的想象力和实践能力,让他们更加热爱绘画,热爱生活。

记者 王明阳 通讯员 刘垒垒 文/图

金光路办事处 2019年“风采杯”篮球赛落幕

本报讯 近日,金光路办事处2019年“风采杯”篮球赛圆满落幕。8支参赛队伍历经9天16场的激烈角逐,办事处A队、刘江村代表队、马楼村代表队,分别摘得冠、亚、季军。

随着最后一声哨响,金光路办事处隆重举行2019年“风采杯”篮球赛闭幕颁奖仪式。在主持人宣布闭幕式及颁奖仪式开始之后,裁判员正式宣读比赛成绩,金光路党工委副书记杨俊杰、党工委委员薛晓东、办事处副主任刘建业、张俊广及劳保所所长刘茂林为获奖队伍颁发奖杯,并与获奖选手合影留念。

最后,杨俊杰在对在赛事中取得优异成绩的队伍表示热烈祝贺,并希望大



家把球场上奋勇拼搏、积极进取的精神发挥到工作、生活当中,践行“勇开拓、敢担当、逆势而上”的金光精神,带动辖区群众积极参与到体育锻炼和“全民健身”活动中来。
记者 王明阳 通讯员 朱兰英文/图